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Telephone 1824 Gerrard. SALE No. 11,886

Sale to commence at 12.80 o'Clock precisely.

G AT AL, O G U H

NATIVE & OTHER GURIDS,

New Zealand Tattooed Head, Fetishes, &c.,
CARVINGS, CHINA, &c.,

FROM JAPAN,

Miniatures, Plctures, &e.,

AND CURIOS FROM ALL PARTS.

LI 2222222222 2222

WHICH WILL BE SO0LD BY AUCTION BY

MR. J. C. STEVENS,

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.
On TUESDAY, the ist day of NOVEMBER, 1910,

At Half-past Twelve o'Clock precisely.

—
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On View Day prior, from 10 till 4, and Morning of Sale, and Catalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 35, King Street, Covent Garden, W.C,

Telegraphic Address—AUKS, LONDON.

PETTITT & CoX, Printers, 23, Frith Street, Soho, W.
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A CATALOGUE.

D

On TUESDAY, the 1st of NOVEMBER, 1910,
A1 12 .30 o’ Clock precisely.
—_—0—

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of sale.

e

Curlos various.
LOT
1 White ostrich feather and mother-o’-pearl fan
and a pair of unmounted silk screen mounts,
printed in subjects

Silver-mounted ivory soap tablet box and 1vory
carving 1n frame

3 Mimature ol lady on ivory, attributed to Sir
William Ross, and an old Bohemian glass metal-
mounted casket

4 Antique paste buzkle, ditto silver fob chain and
old beadwork purse

White satin menu of the Liord Mayor's Banquet,
1845, 1n 1iridescent enamelled box and a fieured
moiré antique waistcoat of the period

6 Three antique boxes and a Persian turquoise set
armlet

o

iy}
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Finely-carved cocoanut bowl and cover on raised
stand, dated 1867
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11

12

13

14

3

Antique double case watch 1n shagreen case,
BexneT, Norwich, and silver ditto in horn case,
WEeBE, London

Old pistol with fluted barrel, the stock inlaid
with silver scarce ornamentation, hammer faulty
and antique tortoiseshell watch

Indian bronzed winged figure, inlaid metal bowl,
dish, 2 cups and Buddha paper knife

Portrait of * Byron,” in morocco case and
another of * Madame de Stael,” in case

Miniature of * Mrs. Margaret Walker,” by
Horpwoon, 1775-85, in black frame (vide Burders
Memoirs)

Two antique bead purses, ditto tortoiseshell box,
crystal pendant anchor seal and a small orna-
mented glass bowl

Two antique beadwork handscreens, 2 ditto bed
pockets and 2 watch holders

Two old Roman lamps, ivory tusk, carved wood
inkstand, porcelain miniature and dog collar,
RoBERT EDGAR, 1717

Fine large old Chinese punch bowl, covered in
decoration in fiqures, etc., mn Oriental taste (has
been rivetted)

Remarkably fine and rare model of an old
Burmese temple, executed by a famous Burmese
artist entirely of white pith, under glass shade

Curious old Sheffield-plated heating -:Ehsh with
extending arms

Quaint early Norwegian painted and decorated
oviform-shape bread box, very rare survival

Two fine old plated confection dishes and covers,
with inner compartments, for hors d'ceuvres

Original Georgian silk umbrella with whalebone
ribs and a parasol of same period

Two well carved wooden elephants with ivory
tusks
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Finely modelled bronze Japanese idol, 23 inches
high

Six carved ivory netsukies

Ditto, different

Well carved wooden ox with ivory figure riding
on back

Chinese squirrel Mandarin’s coat lining
Ditto

Two disarticulated bronze crabs

Five very rare New Guinea arrows with bow
Fine Chinese gold lacquer casket

Two genuine old Toby jugs

Fine old embossed pewter dish

Antique Sheraton four-bottle spirit cabinet

Four Palissy plates, another, 2 Oriental teapots,
bowl and plate, 2 lacquer trays and a box

Two ebony elephants’ heads, and 2 ebony ele-
phants on stand, with ivory tusks

Two carved cocoanuts on carved wooden tripod
stands

Seven carved wooden frames
Japanese smoker’s lacquer cabinet
Six curious old Japanese locks

Fine inlaid gold plate and a small silver ditto

Silver-mounted bag purse, tortoiseshell ditto,
another purse, inlaid box and a tortoise table

bell
Four fine old horn snuff boxes

Sixty finely executed German-silver medals, illus-
trating principal events in Scripture, enclosed
in five book-form cases with outer leather case

Two boxes of fossils, box of old pipes and a
number of book plates

Eleven very curious antique playing bowls
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¢/ 47 Antique silver stamp box, and a ditto flint striker
= with flint

TR lf"- 48 Chinese priest’s necklace, composed of 12 carved
. ivory figures

/1= 49 /Four bronze celts

*’f-@ Two native Indian doctor's seals and 2 lime

boxes

51 Three model native boats, 4 combs and a can-
A nibal’s flesh flork

. /.52 Finely carved antique wood tray

53 Three Singalese knives inlaid silver, and 3 Indian
b~ daggers with jade and pearl handles

54 Pacsimile of the famous Portland vase now in the
British Museum, in terra cotta, also an early

Peruvian water bottle, and a portion of early
medieval frieze

2 55  Five buttons taken from Napoleon's coat, in gilt
= frame

o 1 .26 Chinese ivory ball, finely carved, out of one piece,
2 [3'(--* enclosing several balls inside each other
57 Rare Ragusa (Dalmatia) bridai belt studded with

-

3 ‘u',»‘ ~  blood agates, and pierced brass work

58 A large circular pewter dish, bearing the Liondon

() marks, also a bleeding bowl with flat pierced
) LS|~ handles

59 Another stamped with a rose, crowned, and coat-
of-arms with “C. R.” over shield, the dish

. %/ engraved with scrolls and birds, also another,
smaller, plain

60 Circular dish of very heavy metal, inlaid with
dupathl |1 r — silver, 11 inches in diameter

61 Pair of bronze and silver spiil or flower vases, on
41— carved wood stands

11|~ 62  Another pair, smaller, in bronze and silver, inlaid

63 Jade cup 3} inches high, also an ornament in the

. | 'y form of the rising sun
o &
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64 Clkinese god holding a roll, in grey slone, and red
| base, also two carved wood dragons

65 A vase ornamented with flowers, in inlaid silver,
™ also brenze bowl with copper and silver medal-
‘61~ lions round bodyv, and an early incense burner,

upheld with three human figures

2 66 Solid brass head with various ornamentations,
' from Benin, also two stone gods on stands, early

67 Pair of heavy brass yacht cannons on
‘v~ mahogany carriages

68 Pair of 10-inch Sheffield trays

69 Antique silver-mounted shagreen case, fitted with
__ instruments

| 70 Pair of small Sheffield candlesticks
71 Pair of ditto nicely decorated decanter stands

72 Pair of marble vases with ormolu handles, dec-
” orated with Goats and Cuapids

73 0Ild brass fender fitted with standards
74 A fine old copper tea urn
|75 Two pairs of brass candlesricks

76 A Sheffield liqueur stand, decorated witk fruit

aud leaves, with beautifully engraved glasses and
mounted bottle

77 Curious old Moorish gun, the handle heavily
mounted with ivory

78 A4 fine tattooed head of a Maort

Rare (Dedical and Fetish Objects.
If ; ‘ﬂ (3577 79 | Pair of rare antique bronze fetish figures,
4 % holding sacrificial knives, from Benin

5,0 -80 | Ditto pair, but together on one plaque, very
rare in this form

o i
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> Alﬁ@ﬁeniu hronze fﬂti:—?—.hﬂnﬂ. This specimen repre-
AR seuts one of the sacrificial birds, which were also
used by medicine men for divining purposes.

Very old speeimen

?\ u;; - 82 Three very rare currency spears, entirely of metal,
i “" beantifully inlaid with brass, Western Congo

) ['E ’ 8':.},.] I?E Dthf‘f Rpeﬂ,]"s SREEEE !".'.'-.1.'.'.'--='--'-"=-"','_ alttached

I‘me old prayer board used by the '\Iﬂ.{*hmg&

"" a0, Central Africa, whose name for it is ** Ubau.”
e13 rare, with two charms against evil spirits
‘Lt'LLhed

~~"" against rheumatism, an old case of medical
instruments, and a torture 1mplement

it |8]- BGJ An exceedingly searce antique apothecary’s
Jfro—  drug jar, of wood, with denoting symbol
| j‘ﬂ- 87 | A ditto, inseribed Alum Crud

;L,ff] 88 | A ditto, inscribed Nux Museat
“"(The above 3 jars as a set are probably unique).

-{_)jr_’-,-'@ljmatﬂ charm. carried in vocket as a specific

JI!..-F' __..'-F'J\’

89 | A_rare 17th century Lpnthemws glass drug jar,
/5/, ' /inkeribed PEor : BAL® WED
_f't_-:.} ;

90 ) A unique 16th eentury anatomical figure in

“ﬂ”’ }n"; '_ <" wakx, coloured to show the bones and muscles

,.Uf-”j of the human figure. A beautiful pieece of
work :

£ - . i .
r- 91 Three pictures o

, 75/ . 92 Spode dessert dish

i q_ 95 Pair of cutl glass decanters

94 Two Japanese silk worked panels for screen,
| %f-— Chinese jacket and pair of shoes

|95 Chinese pipe and tortoiseshell boat

96 Tortoiseshell spoon and fork, painted bowl, 2 ditto
4/ saucers, and 2 others

Y,

f’ﬂ. .
V,f

1.‘__-.

v
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Antique silk table cover, satin dressing case, and
an old silk parasol

Lady's black silk parasol, trimmed with fine
Swiss lace, the handle inlaid with garnets and
turquoise

A small spy glass with Nelson inscription on rim

A heavily-mounted solid silver riding whip. This
1s the whip used by Charley Marlow, the celebra-
ted jockey, when he won the Derby on Fiying
Duatechman, in 1843

Two carved emu eggs

Ditto

Ancient Hgyptian diorite dish, of shallow form,
with carved lotus bud below rim, found at Thebes,
rare

Two fine old Persian moas

An Oriental spear head, 2 engraved ditto pieces
of armour, an old flint lock and 12 antique

Oriental powder flasks
An Adams Pallin teapot, plated on copper
Ivory miniature portrait of ““ Miss Montague ™
Liarge pair of carved ivory tusks
Large pair of Oriental fluted jars and covers (A.F.)
Small cup and saucer (cabinet specimen)

Curious metal spearhead, with numerous brass
and iron barbs

Oriental Curios various.
Three ivory koxes inlaid with coloured mother-o’-
pearl ;
1I'wenty-four inlaid Japanese necktie pins
Finely carved ivory group of elephants, and wood
stand

Two Satsuma figures, goddesses
Finely carved ivory goddess in shrine
Curious coloured porcelain joss



122

123
124

126
127
128

129
130

9

Box of a dozen Japanese carved figures

Three inlaid boxes, Chinese snuff bottle and 5
carved ivory netsukies

Deeply carved Japanese ivory dagger
Pair of choice Satsuma vases

Coloured porcelain bowl, richly enamelled in
figures, birds and flowers

Japanese carved figure of a man
Two choice Satsuma bowls
Oblong plated box with peacock decoration on lid

Handsome four-fold carved wood and lacquer fire
sereen with panelsinlaid with carved ivory birds
and flowers

Finely modelled plated figure of an elephant and
wood stand

An exceptionally fine small carved ivory group—
Gods on boat (collector’s specimen)

Very fine ditto group of figures
Six choice Japanese carved ivory netsukies in box
Two carved Japanese Geisha girls

Tkree ivory boxes inlaid with coloured mother-o'-
pearl

Fine BSatsuma incense burner and cover, and
wood stand

Large ditto
Pair of finely painted 7-inch Satsuma vases

0ld Sheffield cake basket
Two chamber candlesticks and cake basket

0Old carved bone box and dominoes

Two pastel drawings in gilt frames, * Male and
Female Portraits "

Three curious old figures

Bronze chariot with two horses and figure on
marble plinth
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132

133

134

135

156

137

138

139
140

141

142

143
144

145
146
147

148
149
150

151
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Two bronze busts

Bronze figure of Mercury, 12 inches high, on
marble pedestal

Bronze ficure, 14 inches, on marble base and
wood plinth

Old marble figure of child, 20 inches high

Statforoshire Figures.
Abraham offering up Isaac, St. Peter, oval base,
and St. Luke, lustre

Widow and Cruise of Oil, Elijah and the Raven,
and Rural

St. John, square lustre, Sportsman and ditto
female

Man with bagpipes, Cobbler’'s wife, and Classical
figure, square base

Songsters, and St. Paul, lustre
“Tenderness,” ** Scuffle,” and female figure

Glass case containing various tusks, sections of
teeth, pottery fragments, etc.

An antique silver-mounted ivory pepper mill and
a small ivory box

A finely silk-worked tablecover

A beautifully-carved ebony stationery cabinét and
a tortoiseshell snuffbox

Four carved ivory paper knives and 12 small ditto

A screen with 19 oil paintings, by PaiL MoRRIs,
A R.A.

A ditto with 17 ditto
Ditto with 14 ditto

An original “ Punch” cartoon, by PHiL MAy, in
frame

Iitto
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152
153

161
161a

162
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0ld plated wine strainer and egg frame with 4
egg cups
Six old horn drinking beakers

Silver knife and fork, toddy ladle and shagreen
case

Four old silver spoons and ditto gravy spoon,
weight 11 ozs. 15 dwts.

Engraved silver butter dish and stand, weight
8 ozs. 10 dwts.

Plated basket, a strainer on feet and a cribbage
board

Plated inkstand with 2 glass receivers and a taper
stick

Chamber candlestick, hot milk jug and glass dish
on plated foot

Three plated bowls, sauce frame and 2 oval chased
dishes

Plated jam stand and liner, 24 table spoons, basin
and ewer and 2 knife rests

Two large deer horns and a spirit flask

liarge glass-top case, containing several hundred
stones, &c., including opals, pearls, sapphires,
rubies, emeralds, &c.

Small case containing specimens of diamonds,
rubies, sapphires, emeralds, pearls, &ec., all
genuine

Cameo brooch and a pair of ditto earrings
Liady’s finely-chased miniature keyless watch

A pair of Chinese earrings, mounted with real
peaxrls

Six George I1II. silver teaspoons

A curious bracelet and a diamond heart
Two silver caddy spoons

Gold and graduated bead necklet
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177
178
179
180
181
182
183
184
185
185
187
188

189

190
191
192
_ 193
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Imitation pearl necklet, ditto pair of earrings,
2 fancy brooches, diamond ring, 2 others, and a
bracelet

Five-row diamond and gem-set ring

George III. coin set with a brilliant mounted
as pendant

Two moonstone brooches, intaglio ring, rosary
and a pendant

Gentleman’s keyless lever flat dress watch, and a
rolled gold Albert chamn

Hall-marked gold and diamond snake ring, and a
ditto opal cluster

Gentleman’s keyless lever watch, and a fob chain
and seals

Lady’s keyless watch bracelet, in perfect order
Fine opal mounted as a scarf pin
Brilliant and sapphire crescent brooch
George III. silver snuff box

Three Venetian vases

Eleven Aventurina champagne glasses
Six ditto finger bowls

Fight Venetian tinted goblets

Ten German tinted goblets on vase stems
Six ditto trumpet-shaped flower vases
Fourteen ditto various

Two brass inkstands, antique

Embossed foot warmer (brass), ditto kettle on
stand, genuine Empire base ard high trivet

Two Oriental ivory dishes, 2 ditto plates, 2 Spode
dishes, 1 ditto coloured plate, 1 Doulton basket
and old curio candlestick

French china tea service 28 pieces, complete
Two pairs of old English cut glass decanters
Ten antique Oriental cups ard sancers

Pair of fine cut glass decanters
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Mustard-coloured Wedgwood tea service, 6 pieces,
ditto biue of 5 pieces, black milk jug and kettle,
antique

Ten antique Oriental cups and 12 saucers

Five old English plates, blue and 2 coloured ditto

Copper tea urn

Elnglo=Egyptian,
Egyptian three-fold screen
Burmese carved screen in teak
Tuarkish embroidered table cover
Ditto centre
Pair ebony elephants
Ditto
A large ditto
Ivory carving, Indian
Ditto
Egyptian open work scroll
Burmese carved table
Ditto smaller
Gong and two carved figures
Burmese carved wall hanging
Pair of Worcester china vases
Turkish carpet
Engraving, *“ Ecce Homo ”
Ditto ““ Two Bilent Watchers ”
Egyptian moucharubea frame
Ditto picture *“ Donkeys”

Bl small Collection of @10 Paintings, Jvory

(hiniatures, &c.

217 VAN SOMER, 1612. Small portrait of *‘James I.”

on old panel

on panel
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Dirro (signed). ** Sow and young in Stye ™
FLEMISH ScHOOL. ‘*Portrait of a Nobleman,”
on old oak panel

Durce ScHoon. * The Lovers Caught,” fine
work on old oak panel

Durca ScHooL. ‘“Naval Battle ' and ‘“ Land-
scape with Cattle,” a pair, on old oak panels

Very fine portrait of  Garibaldi” and ditto,
““ Roxolana,” on copper

G. RoBERTS. Pretty pair of oil paintings, ““ Cock
of the Walk " and ** The Pride of Killarney ™

Cas. Hupson, 1866. * Fruit on a Table” and
“ Dead Game.” Blake

FrneMmisa ScHooL. ‘“Head of a Saint,” on old
panel, in fire swept frame

J. H. SYLVESTER, R.A. “ Returning from the
Well,” exhibited at the Indian KExhibition in
1890

Van pER NEER. “ River View by Moonlight *
and ¢ Landscape with Horsemen,” a pair, on old
oak panels

Pair of o0il paintings, “ Swiss Mountain Views,”
on panel, in fine old swept frames

Davip TeENiers. Beautifully - executed work,
“The Wine Tasters ”

Dirro. The companion picture
Sk MARTIN A. SHEE, R.A., 1835. Very fine
pastel portrait of * Gerald Griffin, the Irish
Poet ™
Four speculative old Liandscapes, unframed

GrorGE ARMFIELD. *“‘Two Dogs Disturbing
Pheasants,” a fine original work

Two pairs of royal blue Coalport vases, richly
decorated with landscapes, hand painted

Pair solid bronze rats with chestnuts, plated milk
jug and antique cup
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Canton enamel cup and saucer, and a pair of
Crown Derby vases (A.F.)

Pair of antique Chinese vases with five holes for
flowers, decorated with dragons

Fvory Diniatures.

Highly finished ivory miniature of ‘ Prince
Ranjitsinghi ” (Ranji, the celebrated ericketer),
n native costume

Ivgrv zpiniatu;e of ‘* Lady,” in gilt frame, and &
ditto in oxydized frame

Eight finely carved ivory figures
Antique ivory figure of gentleman, in gold frame

Solid ivory toilet box with miniature and hair in
lid of ‘“ Josephine Husenbeth,” 1825

Beautiful ivory miniature by Li. CouroT PANARD,
““The Bride

Ditto of “ Lady,” after Gainsborough, in ormolu
frame

Ditto, “ Lady of the French Court,” in ormolu
Empire frame

{ Beautiful miniature painting on ivory, by

Dumoxnt (signed), “The Doctor’s Visit

Ditto of a *“ Vestal Virgin,” in jewelled frame

Liarge scrap book with Views of England, coloured
engravings, etc.

Fine head and horns of the wapiti, 14 points

Ditto

Fine head and horns of reindeer

Wool overlay, fire guard, hearthrug and small
square carpet

Indian carpet

Meat safe

Rosewood card table

Small wall mirror
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Oil painting 1 gilt frame, * Seapiece ™

Ditto, ** Sheep,” signed 0. GEBLER

Two engravings, framed, * Durham Cathedral,”
and 2 others

O1l painting n gilt frame, *“* The Madonna "

Larze engraving, framed, “ The Nicht of the
Crueifixion ”

Forty wine and other glasses, various

Fine old blue and white dinner service, comprising
G large dishes, 4 small oblong ditto, € tureens, 8
soup plates, 14 dinner plates, 12 dessert ditto, 3
sauce tureens and 4 other pieces

Nine Wedgwood plates, painted in birds, flowers,
ete.

Five water bottles, glove box. Japanese tray and
sundries

Small Collection of QId Engravings,

271

272

275

274

276

(some printed in colours), Baxter Prints.

Fine old circle engraving, * The Vicar of Wake-
field,” by DBARrRTOLOZZI, printed in colours,
framed

Pair of old coloured prints, * Girl with Dog ” and
“Girl and Robin,” after Russell, framed

Old engraving, printed in colours, *“ Man standing
by Horse with Dogs,” and an oval engraving,
printed in brown, framed

Old oval Bartolozzi engraving, ‘“ Cupids making
Arrows,” printed in colours, framed

Oval engraving, “ The Snuffbox,” by F. Barro-
rozzl, and a circle engraving by same, both in
gilt frames, black and gold glasses

“The Spanmish Pointer,” a rare old engraving,
by W. WooLLETT, atter Stubbs
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285

286

287

288
289

290
291
292
293
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Old stipple engraving, ‘ Rosalind, Celia and
Touchstone, engraved by CHAPMAN, after
Bunbury, and a mezzotint portrait, framed

Old circle encraving, “ Children playing Pegtop,”
a * Portrait of Admiral Russell,”” and 1 other

BaxtEL‘ print, ¢ The Bridesmaid,” very fine
impression, on stamped mount, framed

Pair of Baxter prints, “ The Holy Family,” and
companion one, stamped and framed

Thirty-two miniatuve Baxter prints in one frame
Pair of Baxters, “ Liord Nelson” and ‘ Robert

Peel,” and a water-colour drawing, ** Portrait of
a Military Officer,” framed

Le Blond—four coloured oval prints, “ Rustic
Scenes,” in black frames

Old print, ““ The Tarnpike Gate,” after Morland,
another, “ Nymphs adorning Pan,” and a small
proof engraving after Turner, all {ramed

“Portrait of Sophia Western,” in colours, by
J. R. bmitH after Hopner, and a pair of faney

coloured prints by BarToLnozzr after Hamilton,
all framed

Water-colonr drawing, *“ Liancers on the March,”’
by OrLANDO NORRIE, and two others, all framed

Six unframed water-colour drawings, by ANTONIO
WarLporr, E. VAN Zoop, T. MACLAGAN, and
others

Fapanese Curios.

Set of 3 brass vases, and temple gate with clock

Finely-carved wood elephant with ivory seated
figure

Twelve very finely-carved ivory netsukies in box
A 12-inch plated model of a tiger and wood stand
Fine Chinese coloured porcelain jar and cover

Very large Chinese bowl, richly decorated with
figures, birds and flowers
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297

298
299
300

301
302

303
304
305
3006
307
208
309

310
311

312
313
314
315
316
317
318
319
320
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Pair of green Chinese parrots
Finely-inlaid two-fold fire screen

Handsome plated rose bowl, with peacock
decoration

Pair handsome carnary-ground jars, decorated in
dragons, etc., with round covers

A large pair of plated geese
A plated group—fowls on rock

Very finely carved ivory netsukie, (collector’s
specimen)

Another ditto netsukie

Three Japanese coloured porcelain figures—
Dancing Girls

Carved Japanese female figure

Twelve carved ivory figures in box

A sef of 3 brass vases and temple gafes with clock
Six Japanese carved figures in box

Two fine Satsuma bracelets

Pair 8-inch choice Satsuma vases

Pair fine small Nankin jars with carved wood
covers and stands

Coloured porcelain group—Goddess seated on
kylin

Fine plated rose bowl with elephant head handles
and wood stand

Carved ivory goddess in shrine

Three plated ducks on wood stand

Two Japanese carved figures

Four inlaid mother-o’-pearl trays

T'wo oblong lacquer and Cloisonné inlaid trays

A double silk-lined jewel casket

Large plated group, eagle on tree stump

A 15-inch plated pbeasant and wood stand

Set of 5 shaped china vases, 3 with covers, richly
decorated in colours
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321 A finely-carved ivory figure (collector’s piece)
322 Another ditto

323 A set of 5 Chinese vases, 3 with covers, richly
decorated in birds, flowers and figures

324 A large finely-carved figure of a fisherman with
rod and basket

325 A pair of plated quails and wood stand

326 Three ivory boxes, inlaid with coloured mother-
o'-pearl

327 Three ditto boxes

328 A set of 3 brass vases with clock

829 A 36-inch Japanese carved wood and lacquer
inlaid screen

330a Another two-fold sereen

Rative and other Curios Various.
/5 /= 330 Oil painting on panel, “ Blacksmith Dentist ™

./ 331 Two encravings, “John -Aitken, M.D.” vand
I “ William Harvey, M 27’ ;
9. -33&3} Ditto,  Lie Charlatan and ** Lia Circoncision” ..

_B_Ei;j_} One ditto, “ The Alchemist,” after Teniers,

834 Two water - colour drawings, by K. JEAaN,
{]=" «Fox, M.P.” and “ Pitt, M.P.” )

4 35]- 33§J Engraving by RANSONNETTE, 1782, “Nustmda?us / _

— and Marie de Medicis ™

A
4 336 | One engraving, ‘ James Stuart, F R.5. and ‘/
ol F.8.A.,”" and one mezzotint, *“ Busick Harwood,

: M.D., ete.” | ;
- 837) Mezzotint by J. R. SmitH, “ Wm. Blomfield, /

28]

i " Burgeon to Her Majesty ”

|- 888 Engraving, “ Dr. Doddridge ”

339 Finely carved rhinoceros horn cup ; these were

. used by high Chinese officials, who believed they

}‘/" i/ ~ had the power of detecting in some way poisonous
/4/ . ;,mj drugs when put into them
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78’ oa 340 Fine large ditto on carved wooden stand
3/«/-341 Curious funnel-shaped ditto
- 342 Baffalo horn ditto, carved with dragons and

Ue \jgﬂ & inseriptions, unique '
11 §U- 343 ) Witch doctor's mask and head - dress, usughy

7 —— worn when condemning a victim
&_ =L . -'I - g .
o e l 541 Finely-carved fetish staff and charim hunting stick

345 Very old bronze-bladed axe and Samoan canoe
alub

Pajr of old silver spectacles, in fine shagreen case {
o old silver-mounted shagreen lancet cases

Hito 7{-/ 34?

" Two pairs of old silver specmcl’e?, 1 pair of steel”

2= . ditto and 12 different lancets )
: .li‘ir'm. fetish charm _neuklet 0@ ‘teeth, beads, ete., /

with old carved fetish ficure in centre

Pitto with wooden beads, seed charm and fetish

Y ved nut P
% old Delft, Lambeth and other drug pot
i~ n term-wnﬁampaj] 21— %W { w
353 Collection of 16 antique glass medicine phials and

Wi~ other glass, soimne iridescent

' gl 354  Finely-engraved fetish copper-bladed wre, handle
covered with lizard skin

% .15? 355 [ Well-carved C ongo snuff bottle and small gourd, y
J}“ containing seeds used by witeh doctors and a

silver Tibetan charm

fab&t brass temple cup, with Lid and stand,

o) ) decorated all over with small and larger human
: shaped skulls
[ 357 Two skull drinking eups, small shrine and brass
[fre D & 3 ; i3 gﬂd

'.,J.u.l‘ 358 Large skull drum

359 Prayer wheel in copper stand, set with turquoise,
.(,F,;H and another
j L






For Owners of Small Gardgﬁs.-

F{}R the convenience of Clients with small gardens, Mr. STEVENS
has arranged with a leading grower for the supply of the following
Collection at the fixed price of 12/6, all first quaﬁt}' and

guaranteed true to name and flower.

COLLECTION OF BULBS

500 in 24 VARIETIES.

Ensuring a splendid display during the Spring and early Summer,
with full cultural directions and list of contents.

SPECIALLY PREPARED FOR

d. C. STEVENS

38, King Street, Covent Garden, W.C.

e A
b & b

_".‘,—"' - el

CONTENTS.

Only First Quality, and guaranteed true to Name and Flower.

12 Hyacinths,all colours,mixed
12 ditto in 6 separate colours
25 Single Anemones, mixed

25 Crocus, hlue A
25+ ..  White .
25 ,, striped 5
25 ,. yellow .

50 Spanish Iris, mixture of
all colours

12 English Iris, ditto

12 Double Daffodils, white
12k i yellow
12 Single 5 o

12 Narcissus Poeticus, Phea-
sant’s-eye

25 Narcissus & Daffodils, mixed

12 Single Tulips, Rainhow
mixture

12 Double Tulips, ditto

12 May-Flowering Tulips

50 Ranunculus, mixed

25 Single Snowdrops

25 Winter Aconites

12 Scilla Siberica

25 Ixias, mixed

25 Allium Moly Luteum

18 Blue Grape Hyacinths

Price 12/6, Packed Free, Carriage Paid.
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Telephone 1824 Gerrard. SAaLE No. 11,886
Sale to commence at 12.30 o'Clock precisely.

PRl AT A T.O0OGU E

NATIVE & OTHER CORIOS.

New Zealand Tattooed Head, Fetishes, &c.,
CARVINGS, CHINA, &c.,

FROM JAPAN,

Miniatures, Pictures, &e.,

AND CURIOS FROM ALL PARTS.

Rt A LA AR AR LAl A R sl

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION BY

MR. J. C. STEVENS,

AT HIS GREAT ROOMS,
38, KING STREET, COVENT GARDEN, W.C.
On TUESDAY, the 1st day of NOVEMBER, 1910,

At Half-past Twelve o'Clock precisely.

On View Day prior, from 10 till 4, and Morning of Sale, and Catalogues
on application, of Mr. J. C. STEVENS, 38, King Street, Covent Garden, W.C.

Telegraphic Address—AUKS, LONDON.

M

PeETTITT & COX, Printers, 23, Frith Street, Scho, W.
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A CATALOGUE.

—. 0 —

On TUESDAY, the Ist of NOVEMBER, 1910,

At 12 30 o Clock precasely.
—:0:i—

CONDITIONS OF SALE AS USUAL. A Copy
is exhibited in Sale Room at time of sale.

] e

Curios various.
LOT

1 White ostrich feather and mother-o’-pearl fan
and a pair of unmounted silk screen mounts,
printed in subjects

2  Silver-mounted ivory soap {ablet box and ivory
carving in frame

3 Miniature of lady on ivory, attributed to Sir
Wilhham Ross, and an old Bohemian glass metal-
mounted casket

4 Antique paste buckle, ditto silver fob chain and
old beadwork purse

5 White satin menu of the Lord Mayor's Banquet,
1845, 1n 1ridescent enamelled box and a figured
moiré antique waistcoat of the period

6 Three antique boxes and a Persian turquoise set
armlet

7 TFinely-carved cocoanut bowl and cover on raised
stand, dated 1867
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11

12

13

14

15

16

17

18

19

21

2%

3

Antique double case watch in shagreen case,
BeENNET, Norwich, and silver ditto in horn case,
WEeBE, Liondon

Old pistol with fluted barrel, the stock inlaid
with silver scarce ornamentation, hammer faulty
and antique tortoiseshell watch

Indian bronzed winged figure, inlaid metal bowl,
dish, 2 cups and Buddha paper knife

Portrait of ° Byron,” in morocco case and
another of *“ Madame de Stael,” in case

Miniature of * Mrs. Margaret Walker,” by
Hopwoob, 1775-85, in black frame (vide Burders
Memoirs)

Two antique bead purses, ditto tortoiseshell box,
crystal pendant anchor seal and a small orna-
mented glass bowl

Two antique beadwork handscreens, 2 ditto bed
pockets and 2 watch holders

Two old Roman lamps, ivory task, carved wood
inkstand, porcelain miniature and dog collar,
RoBERT EnGar, 1717

Fine large old Chinese punch bowl, covered in
decoration in fiqures, ete., in Oriental taste (has
been rivetted)

Remarkably fine and rare model of an old
Burmese temple, executed by a famous Burmese -
artist entirely of white pith, under glass shade

Curious old Sheffield-plated heating dish with
extending arms

Quaint early Norwegian painted and decorated
oviform-shape bread box, very rare survival

Two fine old plated confection dishes and covers,
with inner compartments, for hors d'ceuvres

Original Georgian silk umbrella with whalebone
ribs and a parasol of same period

Two well carved wooden elephants with ivory
tusks



43
44

45

46

4

Finely modelled bronze Japanese idol, 23 inches
high

Six carved ivory netsukies

Ditro, different

Well carved wooden ox with ivory figure riding
on back

Chinese squirrel Mandarin’s coat lining
Ditto

Two disarticulated bronze crabs

Five very rare New Guinea arrows with bow
Fine Chinese gold lacquer casket

Two genuine old Toby jugs

Fine old embossed pewter dish

Antique Sheraton four-bottle spirit cabinet

Four Palissy plates, another, 2 Oriental teapots,
bowl and plate, 2 lacquer trays and a box

Two ebony elephants’ heads, and 2 ebony ele-
phants on stand, with ivory tusks*

Two carved cocoanuts on carved wooden tripod
stands

Seven carved wooden frafies
Japanese smoker’s lacquer cabinet
Six curious old Japanese locks

Fine inlaid gold plate and a small silver ditto

Silver-mounted bag purse, tortoiseshell ditto,
another purse, inlaid box and a tortoise table
bell

Four fine old horn snuff boxes

Sixty finely executed German-silver medals, illus-
trating principal events in Seripture, enclosed
in five book-form cases with outer leather case

Two boxes of fossils, box of old pipes and a
number of book plates

EKleven very curious antique playing bowls
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47 Antique silver stamp box, and a ditto flint striker
with flint

48 Chinese priest’s necklace, composed of 12 carved
ivory figures

49 , Four bronze celts

fg.- 50 | Two native Indian doctor’s seals and 2 lime
' ~  boxes

51 Three model native boats, 4 combs and a can-
nibal’s flesh flork

52 Finely carved antique wood tray

53 Three Singalese knives inlaid silver, and 3 Indian
daggers with jade and pear] handles

54 TFacsimile of the famous Portland vase now in the
British Museum, in terra cotta, also an early
Peruvian water bottle, and a portion of early
medieval frieze

55 Five buttons taken from Napoleon’s coat, in gilt
frame

56 Chinese ivory ball, finely carved, out of one piece,
enclosing several balls inside each other

57 Rare Ragusa (Dalmatia) bridai belt studded with
blood acates, and pierced brass work

58 A large circular pewter dish, bearing the London

marks, also a bleeding bowl with flat pierced
handles

59 Another stamped with a rose, crowned, and coat-
of-arms with “C. R.” over shield, the dish

engraved with scrolls and birds, also another,
smaller, plain

60 Circular dish of very heavy metal, inlaid with
silver, 11 inches in diameter

61 Pair of bronze and silver spill or flower vases, on
carved wood stands

62 Another pair, smaller, in bronze and silver, inlaid

63 Jade cup 3} inches high, also an ornament in the
form of the rising sun
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64 Ckinese god holding a roll, in grey slone, and red
base, also two carved wood dragons

65 A vase ornamented with flowers, in inlaid silver,
also brenze bowl with copper and silver medal-
lions round bedyv, and an early incense burner,
upheld with three human figures

66 Solid brass head with various ornamentations,
from Benin, also two stone gods on stands, early

67 Pair of heavy brass yacht cannons on
mahogany carriages
68 Pair of 10-inch Sheffield trays

69 Antique silver-mounted shagreen case, fitted with
instruments

70 Pair of small Sheflield candlesticks
71 Pair of ditto nicely decorated decanter stands

72 Pair of marble vases with ormolu hkandles, dec-
orated with Goats and Capids

72 0ld brass fender fitted with standards

74 A fine old copper tea urn
75 Two pairs of brass candlesticks

76 A Bheffield hqueur stand, decorated witk fruit

aud leaves, with beautifully engraved glasses and
mounted bottle

77 Curious old Moorish gun, the handle heavily
mounted with ivory

Io- 78 | 4 fine tattooed head of a Maori

Rare (Dedical and Fetish Objects.

M Pair of rare antique bronze fetish figures,
holding sacrificial knives, from Benin

Lo 80 | Ditto pair, but together on one plaque, very
| - rare in this form

—
i

-
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1| Benin bronze fetish bowl. This specimen repre-

gl

seuts one of the sacrificial birds, which were also
used by medicine men for divining purposes.
Very old specimen

‘Three very rare currency spears, entirely of metal,
beautifully inlaid with brass. Western Congo

#ﬁ‘_ 83 JFive other spears with full description attached

.

85H

gl
92
95
94

95

96

Fine old prayer board used by the Machinga
Yao, Central Africa, whose name for it 1s ** Ubau.”
Very rare, with two charms against evil spirits
attached

Potato charm. carriel in vocket as a specific
against rhewmatism, an old case of medical
instruments, and a torture implement

An exceedingly scarce antique apothecary’s
drug jar, of wood, with denoting symbol

A ditto, inseribed Alum Crud

A ditto, inseribed Nux Museat

he above 3 jars as a set are probably unique).

A rare 17th century apothecary’s glass drug jar,
inscribed PEcT : Bar® WED :

A unique 16th century anatomical figure in
wax, coloured to show the bones and museles
of the human figure. A beautiful piece of
work

Three pictures

Spode dessert dish

Pair of cut glass decanters

Two Japanese silk worked panels for screen,
Chinese jacket and pair of shoes

Chinese pipe and tortoiseshell boat

Tortoiseshell spoon and fork, painted bowl, 2 ditto
saucers, and 2 others
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97 Antique silk table cover, satin dressing case, and
an old silk parasol

98 Lady's black silk parasol, trimmed with fine
Swiss lace, the handle inlaid with garnets and
turquoise

99 A small spy glass with Nelson inscription on rim

99a A heavily-mounted solid silver riding whip. This

is the whip used by Charley Marlow, the celebra-
ted jockey, when he won the Derby on Fiying
Duatchman, in 1843

100a Two carved emu eggs

101a Ditto

102a Ancient Hgyptian diorite dish, of shallow form,
with carved lotus bud below rim, found at Thebes,
rare

103a Two fine old Persian moas

104a, An Oriental spear head, 2 engraved ditto pieces
of armour, an old flint lock and 12 antique

Oriental powder flasks
105a An Adams Pallin teapot, plated on copper
106a Ivory miniature portrait of “ Miss Montague ”
107a Liarge pair of carved ivory tusks
108a Large pair of Oriental fluted jars and covers (A.F.)
109a Small cup and saucer (cabinet specimen)

110a Curious metal spearhead, with numerous brass
and iron barbs

Qriental Curios various.

101 Three ivory boxes inlaid with coloured mother-o’-
pearl

102 'I'wenty-four inlaid Japanese necktie pins

103 Finely carved ivory group of elephants, and wood
stand

104 Two Satsuma figures, goddesses
105 Finely carved ivory goddess in shrine
106 Curious coloured porcelain joss



107
108

109
110
111

112
113
114
115

116

117

118
119
120
121

122
123
124
125
126
127
128

129
130

9

Box of a dozen Japanese carved fignures

Three inlaid boxes, Chinese snuff bottle and 5
carved ivory netsukies

Deeply carved Japanese ivory dagger
Pair of choice Satsumna vases

Coloured porcelain bowl, richly enamelled in
ficures, birds and flowers

Japanese carved figure of a man
Two choice Satsuma bowls
Oblong plated box with peacock decoration on lid

Handsome four-fold ecarved wood and lacquer fire

screen with panelsinlaid with carved ivory birds
and flowers

Finely modelled plated figure of an elephant and
wood stand

An exceptionally fine small carved ivory group—
(rods on boat (collector’s specimen)

Very fine ditto group of figures
Six choice Japanese carved ivory netsukies in box
Two carved Japanese Geisha girls

Three ivory boxes inlaid with coloured mother-o’-
pearl

Fine Satsuma incense burner and cover, and
wood stand

Large ditto
Pair of finely painted 7-inch Satsuma vases

—

0Old Shettield cake basket
Two chamber candlesticks and cake basket
Old carved bone box and dominoes

Two pastel drawings in gilt frames, ** Male and
Female Portraits ”

Three curious old figures

Bronze chariot with two horses and figure on
marble plinth



131
132

153

134

158

139
140

141

142

143
144
145

146
147

148
149
150

151

10

Two bronze busts

Bronze figure of Mercury, 12 inches high, on
marble pedestal

Bronze figure, 14 inches, on marble base and
wood plinth

Old marble figure of child, 20 inches high

Statforoshire Figures.
Abraham offering up Isaac, St. Peter, oval base,
and St. Luke, lustre

Widow and Cruise of Oil, Elijah and the Raven,
and Rural

St. John, square lustre, Sportsman and ditto
female

Man with bagpipes, Cobbler’s wife, and Classical
figure, square base

Songsters, and St. Paul, lustre
“ Tenderness,” ‘‘ Scuffle,” and female figure

(Glass case containing varlous tusks, sections of
teeth, pottery fragments, etc.

An antique silver-mounted 1vory pepper mill and
a small ivory box

A finely silk-worked tablecover

A beautifully-carved ebony stationery cabinét and
a tortoiseshell snuffbox

Four carved ivory paper knives and 12 small ditto

A screen with 19 oil pamiings, by PHIL MORRIS,
A.R.A.

A ditto with 17 ditto
Ditfo with 14 ditto

An original “ Punch” cartoon, by PHin. MAy, in
frame

Ditto
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i51a Old plated wine strainer and egg frame with 4

152
153

156
157
158
159
160

161
161a

162

163
164
165

166
167
168
169

egg cups
Six old horn drinking beakers

Silver knife and fork, toddy ladle and shagreen
case

Four old silver spoons and ditto gravy spoon,
weight 11 ozs. 15 dwts.

Engraved silver butter dish and stand, weight
8 ozs. 10 dwts.

Plated basket, a strainer on feet and a cribbage
board

Plated inkstand with 2 glass receivers and a taper
stick

Chamber candlestick, hot milk jug and glass dish
on plated foot

Three plated bowls, sauce frame and 2 oval chased
dishes

Plated jam stand and liner, 24 table spoons, basin
and ewer and 2 knife rests

Two large deer horns and a spirit flask

Tiarge glass-top case, containing several hundred
stones, &c., including opals, pearls, sapphires,
rubies, emeralds, &c.

Small case contalning specimens of diamonds,
rubies, sapphires, emeralds, pearls, &c., all
genuine

Cameo brooch and a pair of ditto earrings
Lady’s finely-chased miniature keyless watch

A pair of Chinese earrings, mounted with real
pearls

Six George I1I. silver teaspoons

A curious bracelet and a diamond heart
Two silver caddy spoons

Gold and graduated bead necklet



170

171
172

173

176a
177
178
179
180
181
182
183
184
185
185
187
188

189

190
191
192
193

12

Tmitation pearl necklet, ditto pair of earrings,
2 faney brooches, diamond ring, 2 others, and a
bracelet

Five-row diamond and gem-set ring

George III. coin set with a brilliant mounted
as pendanf,

Two moonstone brooches, intaglio ring, rosary
and a pendant

Gentleman’s keyless lever flat dress watch, and a
rolled gold Albert chain

Hall-marked gold and diamond snake ring, and a
ditto opal cluster

Gentleman’s keyless lever watch, and a fob chain
and seals

Liady’s keyless watch bracelet, in perfect order
Fine opal mounted as a scarf pin
Brilliant and sapphire crescent brooch
George III. silver snuff box

Three Venetian vases

Eleven Aventurina champagne glasses
Six ditto finger bowls

Eight Venetian tinted goblets

Ten German tinted goblets on vase stems
Six ditto trumpet-shaped flower vases
Fourteen ditto various

Two brass inkstands, antique

Embossed foot warmer (brass), ditto kettle on
stand, gennine Empire base ard high trivet

Two Oriental ivory dishes, 2 ditto plates, 2 Spode
dishes, 1 ditto coloured plate, 1 Doulton basket
and old curio candlestick

French china tea service 28 pieces, complete
Two pairs of old English cut glass decanters
Ten antique Oriental cups ard sancers

Pair of fine cut glass decanters
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195
196
157

198a
198
199
200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
216

13

Mustard-coloured Wedgwood tea service, 6 pieces,

ditto biue of 5 pieces, black milk jug and kettle,
antique

Ten antique Qriental cups and 12 saucers

Five old English plates, blue and 2 coloured ditto
Copper tea urn

EHnglo=Egyptian.

Egyptian three-fold screen
Burmese carved screen in teak
Turkish embroidered table cover
Ditto centre

Pair ebony elephants

Ditto

A large ditto

Ivory carving, Indian

Ditto

Egyptian open work scroll
Burmese carved table

Ditto smaller

Gong and two carved figures
Burmese carved wall hanging
Pair of Worcester china vases
Turkish carpet

Engraving, * Ecce Homo ”
Ditto ““ Two Silent Watchers "
Egyptian moucharubea frame
Ditto picture ** Donkeys”

£l small Collection of @10 [Paintings, Jvory

217

218

Miniatures, &cC.

VAN SOMER, 1612, Small portrait of ‘““James I.”
on old panel

Gro. MorranD, 1793. * Crossing the Brook,”

on panel



233
234

236
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Ditto (signed). “ Sow and young in Stye ™
Fremisg ScHooL. ‘“Portrait of a Nobleman,”
on old oak panel

Durca ScHoon. * The Lovers Caught,” fine

work on old oak panel

Durcr ScHooL. ‘*‘Naval Battle” and ‘‘ Liand-
scape with Cattle,” a pair, on old oak panels

Very fine portrait of ¢ Garibaldi” and ditto,
“ Roxolana,” on copper

G. RoBERTS. Pretty pair of oil paintings, “ Cock
of the Walk " and ** The Pride of Killarney ™

Cus. Hupson, 1866. “ Fruit on a Table” and
“Dead Game.”” Blake

Fremisg ScHooL. “Head of a Saint,” on old
panel, in fine swept frame

J. H. SYyLvesTER, R.A. “ Returning from the
Well,” exhibited at the Indian Exhibition. in
1890

Vax pErR NEER. “ River View by Moonlight ™
and “ Landscape with Horsemen,” a pair, on old
oak panels

Pair of oil paintings, “ Swiss Mountain Views,”
on panel, in fine old swept frames

Davip TeniErs. Beautifully - executed work,
“ The Wine Tasters "

Ditro. The companion picture

Sk MaArTIN A. SHEE, R.A., 1835. Very fine
pastel portrait of * Gerald Griffin, the Irish
Poet”

Four speculative old Landscapes, unframed

GrEORGE ARMFIELD. “Two Dogs Disturbing
Pheasants,” a fine original work

Two pairs of royal blue Coalport vases, richly
decorated with landscapes, hand painted

Pair solid bronze rats with chestnuts, plated milk
jug and antique cup



237

238

239

240

241
242
243

244

245

246

. 241'?'i

248
249

250
251
252
253

254
255
256
257

1141

Canton enamel cup and saucer, and a pair of
Crown Derby vases (A.F.)

Pair of antique Chinese vases with five holes for
flowers, decorated with dragons

Jvory Diniatures.

Highly finished ivory miniature of * Prince
Ranjitsinghi ™ (Ranji, the celebrated cricketer),
in native costume

Ivory mimature of ** Lady,” in gilt frame, and a
ditto in oxydized frame

Eight finely carved ivory figures
Antique ivory figure of gentleman, in gold frame

Solid ivory toilet box with miniature and hair in
lid of ““ Josephine Husenbeth,” 1825

Beautiful ivory miniature by Li. CouroT PANARD,
“The Bride ”

Ditto of “Lady,” after Gainsborough, in ormolu
frame

Ditto, “ Lady of the French Court,” in ormolu
Empire frame

Beautiful miniature painting on ivory, by
DuumonT (signed), ““ The Doctor’s Visit ”

Ditto of a ** Vestal Virgin,” in jewelled frame

Large scrap book with Views of England, coloured
engravings, ete.

Fine head and horns of the wapiti, 14 points

Ditto

Fine head and horns of reindeer

Wool overlay, fire guard, hearthrug and small
square carpet

Indian carpet

Meat safe

Rosewood card table

Small wall mirror
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258 01l painting 1n gilt frame, ** Seapiece ”

259 Difto, *“ Sheep,” signed O. GEBLER

260 T'wo engravines, framed, * Durham Cathedral,’”
and 2 others

261 Oil painting in gilt frame, ** The Madonna "'

262 Larze engraving, framed, “The Night of the
Crueifixion ™

263 Forty wine and other glasses, various

264 Fine old blue and white dinner service, comprising
6 large dishes, 4 small oblong ditto, 6 tureens, 8
soup plates, 14 dinner plates, 12 dessert ditto, 3
sauce tureens and 4 other pieces

265 Nine Wedgwood plates, painted in birds, flowers,
ete.

266 Five water bottles, glove box, Japanese tray and
sundries

Small Collection of QIO Engravings,
(sonie printed in colours), Baxter Prints.

271 Fine old cirele engraving, *“ The Vicar of Wake-
field,” by DARrroLozzi, printed in colours,
framed

272 Pair of old coloured priuts, ** Girl with Dog ™" and
“ Girl and Robin,”” after Russell, framed
273 Old engraving, printed in colours, * Man standing

by Horse with Dogs,” and an oval engraving,
printed in brown, framed

274 Old oval Bartolozzi engraving, *“ Cupids making
Arrows,” printed in colours, framed

-3

] |

Oval engraving, *“ The Snuffbox,” by F. Barro-
rozzi, and a circle engraving by same, both in
gilt frames, black and gold glasses

E-f-\.

276 “ The Spanish Pointer,” a rare old engraving,
by W. WooLLETT, atter Stubbs



277

278

B
-3
T

280
281
282
283

284

285

286

287

288
289

290
291
292
203
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Old stipple engraving, *“ Rosalind, Ceha and
Touchstone, engraved by CHAPMAN, alter
Bunbury, and a mezzotint portrait, {ramed

Old circle enceraving, ““ Children playing Pegtop,”
a * Portrait of Admiral Russell,” and 1 other

Bexter print, * The Bridesmaid,” very fine
impression, on stamped mount, framed

Pair of Baxter prints, ¢ The Holy Family,” and
companion one, stamped and framed

Thirty-two miniature Baxter prints in one frame

Pair of Baxters, * Liord Nelson” and ‘ Robert
Peel,” and a water-colour drawing, ‘* Portrait of
a Military Officer,” framed

Le Blond—four coloured oval prints, * Rustic
Bcenes,” in black frames

Old print, *“ The Tarnpike Gate,” after Morland,
another, “ Nymphs adorning Pan,” and a small
proof engraving after Turner, all framed

“Portrait of Sophia Western,” in colours, by
J. R. SmitH after Hopner, and a pair of fancy
coloured prints by Barronozzi after Hamilton,
all framed '

Water-colonr drawing, ‘“ Liancers on the March,”’
by OrLANDO NORRIE, and two others, all framed

S1x unframed water-colour drawings, by ANTONIO
WarLporpr, E. VAR Zoor, T. MAcCLAGAN, and
others

Fapanese Curios.

Set of 3 brass vases, and temple gate with clock

Finely-carved wood elephant with ivory seated
figure

Twelve very finely-carved ivory netsukies in box
A 12-inch plated model of a tiger and wood stand
Fine Chinese coloured porcelain jar and cover

Very large Chinese bowl, richly decorated with
figures, birds and flowers
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295
296

312
313
314
315
316
317
318
819
320
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Pair of green Chinese parrots
HFinely-inlaid two-fold fire screen

Handsome plated rose bowl, with peacock
decoration

Pair handsome carnary-ground jars, decorated in
dragons, ete., with round covers

A large pair of plated geese
A plated gronp—fowls on rock

Very finely carved ivory netsukie, (collector’s
specimen)

Another ditto netsukie

Three Japanese coloured porcelain figures—
Danecing Girls

Carved Japanese female figure

Twelve carved ivory ficures in box

A set of 3 brass vases and temple gates with clock
Six Japanese carved figures in box

Two fine Satsuma bracelets

Pair 8-inch choice Satsuma vases

Pair fine small Nankin jars with carved wood
covers and stands

Coloured porcelain group—Goddess seated on
kylin

Fine plated rose bowl with elephant head handles
and wood stand

Carved ivory goddess in shrine

Three plated ducks on wood stand

Two Japanese carved figures

Four inlaid mother-o’-pearl trays

Two oblong lacquer and Cloisonné inlaid trays

A double silk-lined jewel casket

Large plated group, eagle on tree stump

A 15-inch plated pheasant and wood stand

Set of 5 shaped china vases, 3 with covers, richly
decorated in colours
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321 A finely-carved ivory figure (collector’s piece)
322 Another ditto

323 A set of 5 Chinese vases, 3 with covers, richly
decorated in birds, flowers and figures

324 A large finely-carved figure of a fisherman with
rod and basket

3256 A pair of plated quails and wood stand

326 Three ivory boxes, inlaid with coloured mother-
o’-pearl

827 Three ditto boxes

328 A set of 3 brass vases with clock

329 A 36-inch Japanese carved wood and lacquer
inlaid screen

330a Another two-fold screen

Rative and otbher Curios Various.

1 330 Oil painting on panel, ““ Blacksmith Dentist
3311 Two engravings, “John Aitken, M.D.” and
4  “ William Harvey, M.D.”
E—i{; 382 | Ditto, *“ Lie Charlatan ” and ** Lia Circoncision ™
;_i] 3 | One ditto, *“ The Alchemist,” after Teniers
334~ Two water - colour drawings, by R. JEAN,
2o MBS and Pl ME
Engraving by RANsONNETTE, 1782, ** Nostradamus
and Marie de Medicis ™

336 | One engraving, ‘ James Stuart, F R.S. and
o \ F.5.A., and one mezzotint, ** Rusick Harwoaod,
== N 1) elo."

337 | Mezzotint by J. R. SMmiTH, “ Wm. Blomfield,
, Surgeon to Her Majesty ™

r<T”

4 335

=

\jﬁ:‘

5

Engraving, “ Dr. Doddridge ~

- 839| PFinely carved rhinoceros horn cup; these were
used by high Chinese officials, who believed they
had the power of detecting in some way poisonous
drugs when put into them

K
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340 TFine large ditto on carved wooden stand
341 Curious funnel-shaped ditto

342 Baffalo horn ditto, carved with dragons and
iscriptions, wnique

:;9]{-_ 343J Witch doctor's mask and head - dress, usually
|- worn when condemning a victim

344 Finely-carved fetish staff and charin bunting stick

345 Very old bronze-bladed axe and Samoan canoe
club

Pair of old silver spectacles, in fine shagreen case

Two old silver-mounted shagreen lancet cases

Ditto

#1349 Two pairs of old silver spectacles, 1 pair of steel

L9~ | ditto and 12 different lancets

J
I_M-»_L 350 | Fine fetish charm necklet of teeth, beads, ete.,

S with old carved fetish figure in centre
351

B3]

Ditto with wooden beads, seed charm and fetish
carved nuf

;gf 352 | Fifteen old Delft, Lambeth and other drug pots

. and 2 terra-cotta lamps

i = r - - L] - v * -
353 | Collection of 16 antique glass medicine phials and
bL- other glass, some iridescent

o7 Finely-engraved fetish copper-bladed wxe, handle
covered with lizard skin

855 | Well-carved Congo snuff boftle and small gourd,
151. containing seeds used by witch doctors and a

A silver Tibetan charm

356 Tibet brass temple cup, with lid and stand,
decorated all over with small and larger human
shaped skulls

357 Two skull drinking cups, small shrine and brass
god

358 Large skull drum

359 Prayer wheel in copper stand, set with turquoise,
and another

e







For Owners of Small Gardens.

OR the convenience of Clients with small gardens, Mr. STEVENS

F has arranged with a leading grower for the supply of the following

Collection at the fixed price of 12/6, all first quality and
guaranteed true to name and flower.

COLLECTION OF BBULBS

500 in 24 VARIETIES.

Ensuring a splendid display during the Spring and early Summer,
with full cultural directions and list of contents.

SPECIALLY PREPARED FOR

Jd. C. STEVEMNS

e o g g e e R o S il ol

T F T T T T T T T F T T T

38, King Street, Covent Garden, W.C.

P ee———————— LA Y

CONTENTS.
Only First Quality, and guaranteed true to Name and Flower.

12 Hyacinths,all colours,mixed
12 ditto in 6 separate colours
25 Single Anemones, mixed

25 Crocus, blue s
25 ,, White

25 ,,  striped a
25 ,, yellow i

50 Spanish Iris, mixture of
all colours

12 English Iris, ditto

12 Double Daffodils, white
12 At ¥ yellow
12 Single i

12 Narcissus Poeticus, Phea-
sant’s-eye

25 Narcissus & Daffodils, mixed

12 Single Tulips, Rainhow
mixture

12 Double Tulips, ditto

12 May-Flowering Tulips

50 Ranunculus, mixed

25 Single Snowdrops

25 Winter Aconites

12 Scilla Siberica

- 25 Ixias, mixed

25 Allium Moly Luteum
18 Blue Grape Hyacinths

Price 12/6, Packed Free, Carriage Paid.



